
あなたの身の回りのことについて

□調査期間 令和６年７月８日～７月１９日

□調査の趣旨

　
□対象者数 1,322 人（令和６年７月１９日現在）

□回答者数 866 人

□回答率 65.5 ％

（図および表中の比率は、少数点第２位を四捨五入して表示しています。したがって、内訳を合計しても１００％に合致しない場合があります。）

【Q１】まずは、モニター情報を教えてください。

【職業】

内訳 人数 ％

会社員 306 35.3

自営業 50 5.8

農林水産業 9 1.0

パート・アルバイト 198 22.9

専業主婦（夫） 182 21.0

学生 7 0.8

無職 96 11.1

その他 18 2.1

合計 866 100.0

【年齢】

内訳 人数 ％

１０歳代 1 0.1

２０歳代 29 3.3

３０歳代 182 21.0

４０歳代 220 25.4

５０歳代 204 23.6

６０歳代 143 16.5

７０歳代 65 7.5

８０歳以上 22 2.5

合計 866 99.9

今回の調査は、市政の政策決定等に活用するため、あなたの身の回りのことについてお聞きします。「和歌山市長期総合
計画」や「和歌山市まち・ひと・しごと創生総合戦略」などの計画の指標となる、市として重要な調査項目になります。
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【性別】

内訳 人数 ％

男性 295 34.1

女性 559 64.5

無回答 12 1.4

合計 866 100.0

あなたの身の回りのことについてお答えください。

内訳 人数 ％

はい 678 78.3

いいえ 188 21.7

合計 866 100.0

内訳 人数 ％

はい 726 83.8

いいえ 140 16.2

合計 866 100.0

【Q２】あなたは、和歌山市が住みよいまちだと感じていますか？（ひとつだけ選択）

【Q３】あなたは、身近に相談したり、助けてもらえる人がいますか？（ひとつだけ選択）
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内訳 人数 ％

はい 607 70.1

いいえ 259 29.9

合計 866 100.0

内訳 人数 ％

はい 321 87.5

いいえ 46 12.5

合計 367 100.0

内訳 人数 ％

はい 716 82.7

いいえ 150 17.3

合計 866 100.0

【Q４】あなたの、かかりつけ医はありますか？（ひとつだけ選択）

【Q５】０～14歳のお子様の、かかりつけ医はありますか？（ひとつだけ選択）（対象者：367人）

【Q６】あなたの、かかりつけ歯科医はありますか？？（ひとつだけ選択）

【Q７】あなたの、かかりつけ薬局はありますか？（ひとつだけ選択）
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内訳 人数 ％

はい 417 48.2

いいえ 449 51.8

合計 866 100.0

内訳 人数 ％

はい 423 48.8

いいえ 443 51.2

合計 866 100.0

内訳 人数 ％

はい 660 76.2

いいえ 206 23.8

合計 866 100.0

【Q８】あなたは、高齢者が住み慣れた地域で充実した生活を送れていると思いますか？（ひとつだけ選択）

【Q９】あなたの身の回りで人権が守られていると思いますか？？（ひとつだけ選択）

48.2 51.8 ％

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい いいえ

48.8 51.2 ％

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい いいえ

76.2 23.8 ％

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい いいえ

4 / 9 ページ



内訳 人数 ％

はい 511 59.0

いいえ 355 41.0

合計 866 100.0

内訳 人数 ％

はい 334 38.6

いいえ 532 61.4

合計 866 100.0

内訳 人数 ％

ほぼ毎日 33 3.8

週に１回程度 116 13.4

月に１回程度 242 27.9

年に１回程度 185 21.4

利用しない 290 33.5

合計 866 100.0

【Q11】あなたは、公園清掃や花壇づくりなど地域の活動への参加をしている、または、したいと思いますか？（ひとつだけ選択）

【Q12】あなたは、公園を利用されますか？（ひとつだけ選択）

【Q10】あなたは、日頃から芸術・文化活動を行う、または、鑑賞する機会(映画・音楽・展覧会の鑑賞などを含む)をもっていますか？（ひとつだけ選択）
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内訳 人数 ％

はい 540 62.4

いいえ 326 37.6

合計 866 100.0

内訳 人数 ％

はい 345 39.8

いいえ 521 60.2

合計 866 100.0

内訳 人数 ％

はい 516 59.6

いいえ 350 40.4

合計 866 100.0

【Q13】あなたは、現在、災害に対して何らかの備え（避難先の確認、情報収集方法の確認、防災訓練への参加など）を行っていますか？（ひとつだけ選択）

【Q14】あなたは、地震に備えて家具などの固定をしていますか？（ひとつだけ選択）

【Q15】あなたは、災害に備えて食料などの保管を行っていますか？（ひとつだけ選択）
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内訳 人数 ％

はい 539 62.2

いいえ 327 37.8

合計 866 100.0

内訳 人数 ％

はい 507 58.5

いいえ 359 41.5

合計 866 100.0

※定期的な検診とは「肺がん・大腸がん」は１年に１回、「胃がん・子宮頸がん・乳がん」は２年に１回の検診を受けることです。

内訳 人数 ％

定期的に受けている 438 50.6

定期的には受けていない 318 36.7

一度も受けたことがない 110 12.7

合計 866 100.0

【Q16】あなたは、意識的に健康づくりに取り組んでいますか？（ひとつだけ選択）

【Q17】あなたは、週１回以上運動やスポーツ（通勤時の徒歩や自転車、徒歩やウォーキング、その他軽い運動・体操などを含む）をしていますか？（ひとつだけ選択）

【Q18】あなたは、定期的にがん検診（胃がん・肺がん・大腸がん・子宮頸がん・乳がんのいずれか）を受けていますか？（ひとつだけ選択）
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内訳 人数 ％

とても感じている 43 10.3

感じている 134 32.0

どちらでもない 80 19.1

あまり感じていない 93 22.2

感じていない 59 14.1

わからない 10 2.4

合計 419 100.1

内訳 人数 ％

はい 136 15.7

いいえ 457 52.8

すでに設置している 149 17.2

わからない 124 14.3

合計 866 100.0

【Q20】あなたは、自宅に太陽光発電パネルを設置したいと思いますか？（ひとつだけ選択）

【Q19】あなたは、０～18歳のお子様の子育てや家庭での教育について悩みや不安、孤立感を感じていますか？（ひとつだけ選択）（対象者：419人）
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内訳 人数 ％

運動・スポーツの指導 17 2.0

スポーツの審判 4 0.5

自身やご家族が所属する団体やスポー
ツクラブでの補助的な活動

（参加者の送迎、参加者の飲料や弁当
の準備、役員や会計係等） 54 6.2

団体・スポーツクラブの運営や手伝い 19 2.2

大会・イベントの運営や手伝い 33 3.8

ボランティア活動を行わなかった 728 84.1

その他 11 1.3

合計 866 100.1

【Q21】あなたは、過去１年間に何らかのスポーツに関わるボランティア活動を行ったことがありますか？（ひとつだけ選択）
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